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HOQUIAM, WASH.

PYSSY- JA LUKKO  
TYÖTÄ

ynnä k a lk jlla ls ta  korjaustyö tä  tekee 
L .L. NEAL.

M oottoripyöriä , polkupyöriä ja  urhel- 
lu tarpeita.

Puhelin 330
710 I katu, Hoquiam. Wash

Voin tehdä kenkänne parem miksi 
kuin uudet

HO Q UIAM IN JALKINEKORJAUS- 
PAJA

A. Poukkula. omistaja. 
H uotari & Co. kaupassa.

401—8:s katu.

• Höyry- ja  kuumanveden lämml •
{ • tya la i"te itä . K a ikk i tarpeet Ja •
' • työ taataan. 1 *

Konttoripuhelin 474 *
Asuntopuhelin 96—J 
507 1 katu, Hoquiam, Wash. •

•  • • • • • • • •  • • • • • • • • •

Samuel Ibbitson
Palovakuutusten, kiinteän omai­

suuden ja lainan välittäjä
Room 4, F irs t National Bank Build 
Ing, HOQUIAM. WASH

SyyskankHäi
OVAT JUURI SAAPUNEET

jo is ta  valm istan pukuja m ieh il­
le ja  naisille. Uudempi m a lli 
ja sopivaisuus taataan. Vanhat 
vaatteet puhdistetaan ja  präs­
sätään huo le llises ti

Huom.! Union työtä.

FRANK VARTIO
‘ RÄÄTÄLI

™ 727 J St. Hoquiam, Wash.

* Putkiseppä Kaasunascttaja *
' •  W. F. FERGUSON *

Kuuluisan M ajestic uunin koti.

K aikkea  huonekalu ­
a laan  kuu luvaa  

tav a ra a .
Me kehotamme ka ikk ia  tarkas­

tamaan meidän varaston ennen­
ku in  tekevät ostoksensa m uilta.

z
Quinby & Wilson

H oqujam , W ash.
“ K a ikk i ihm iset ovat yhden arvo i­

sia m eillä.”

Hoquiam Electric Co.
Antakaa m eille tila isuus laskea teidän talonne langoitukseL 

Sähkölangoitusta, m oottoreita ja  a ineita varastossa.

F. W. McEACHRON. S. P. PHILLIPS
Tel. 400 — Asunto Tel. 136-M.

Kiinteimistö 
asioi tsi ja

FINN CIGAR STORE
Tupakkaa, sikaaria, makeisia ja 
kuumaa kahvia aina saatavana. 

808 J St. .
HOQUIAM. WASH.

A A T TE  parhaan ja  puhtaamman 
5^ palveluksen p a r tu r i l i ik k e e s tä n i

811—J St., Hoquiamissa. —

TOM GEORGE I

Lauantaina kello 2 5 ja 7—9 illalla

Ostoksien
•  •  •  •paamaja -

Suun, hauska ja  iloinen Joulupukki, k irkka ine  siim ineen ja pehmeällä äänellään tulee taasenkin E 
tervehtim ään lapsia — hänen satoja p ikku ystäviään. Joulupukki sanoo että hän aikoo tehdä 5 
tämän joulun hauskemmaksi kuin on koskaan ennen o llu t ja tässä toimessa me haluamme aut- E 
taa Joulupukkia. Joulupukki antaa jokaiselle  lapselle, joka on aikuisen seurassa, pienen .joululahjan. E
Joulutunnelma vallitsee joka paikassa tässä suuressa Kaupassa? 1

SUURI ALENNUSMYYMTI NAISTEN V A A TTE ILLE  (
Naiset jo tka  ta rv itseva t uusia ta lv ivaa tte ita  ja  jo tka  näkevät tämän suuren tila isuuden ostavat S 

ka ikk i m itä he tarvitsevat suurella rahan säästöllä. K a ikk i naisten kävelypuvut, tak it, len ing it, puse- —• 
ro t ja hameet, myydään suurella alennuksella, n iin  vo itte  ostaa va ikka m inkä vaatekappaleen U liansa =  
ja olla varma rahan säästöstä. s

i MUISTAKAA
PIENOKAISIA

joulun edellä. Meillä on suuri 
valikoima nukkeja, leikk¡tava­
roita. pelivälineitä ja kerto- 
muskirjöja.

O R K N E Y ’S
304- 8th St. 

HOQUIAM, WASH.

SAUNA
l yleisön käytettävänä Joka kecklv iik  
: ko, perjanta i ja  lauantai? alkaen klo 
; 2 j.p.p. sekä sunnuntaina klo 12:sts 
: aamupäivällä

JOHN KNUT,
409—11th SL Hoquiam, Wash

A L E N N U SM Y Y N T I
HATUILLE

4»

Hinnat yhä alenevat! 

Suuri hattutilaisuus
Ora 1 K oris te tu t H atut 

$2.00

Osa 2 Koris te tu t Hatut
$4.00

M itä muodikkaim pia hattu ja, teh­
ty sam etilta , plyysikankaasta ja 
fe ltls tä . Sieviä m alleja jo ita  voi 
pitää kadulla ja  huoneessa.

Kävelypuvut
Osa 1 Naisten hienoja kävely- 
pukuja teh ty kaun iis iin  ta lv i- 
m alle ih ln joko sarssi, sevio tti 
ta i sekaisesta kankaasta $28.00

Osa 2 Naisten paksuja talvipu- 
ku ja  tehty lämpimästä v illa ­
kankaasta, sarasi ta i aarkakan- 
kaasta. myöhäisempää muotia
ja väriä ............................... $36.00
Kävelypukuja jo tka  ovat $57.50 
ja  $73. myydään erikolsalennuk- 
seba.

Me ostamme ja  myymme, eli myymme kom isslonilla  farmeja, puutavaraa ja 
kaupunki-k iin tc lm istö jä .

VAKU U TU S ASIO ITSIJA — Me vakuutamme parhafmmissa vakuutusyhtiöissä. Va­
ku u tu sk irja t täytetään huolellisesti. Vahingot maksetaan viivytte lem ättä . — Takaus- 

bondeja hankitaan. — Palveluksemme tyydyttää.
ARHAUD LAND COMPANY

717 | s t. — Phone 12-J. Hoquiam, Wash.

Erikoisesti koristetut 
Hatut puolella Hintaa
K aun iis ti ko ris te tu t hatut jo tka  on 
tehty Hienosta sametista ja  a istik- 
kaasti ko ris te ttu  su lilla , kukilla  
ta f  nauhoilla. H innat ovat $10.00 
—$25 jo tka  ka ikk i myydään puo­
le lla : $5.0t>—$12.50.
Mrs. W.n. Griggs Hattuosastcssa.

Takkeja alennuks.
Osa 1 Naisten Takkeja sevio- 
tis ta  ja  paksusta villakankaas­
ta ...........................................$16.75

Osa 2 Naisten ja T tyttösten 
takkeja alennuksella $24.75

Osa 3 Naisten ja  Tyttösten tak­
keja alennuksella   $29.25-

Osa 4 Naisten takkeja m yy­
dään .................... .................. $33.75

Osa 5 Naisten Takkejh $39.75

Leninkejä alennuks.
Naisten v illa  lekinkejä, ut-slm-

t pia m alle ja .........................$13.45
Leninkejä ka ikk iin  tila isuuksiin  
kouluun, työhön ja  illa lla , e r i­
koisesti h inno ite ttu  tätä m yyn-' 
tiä  varten ......... z................. $19.95

Pusero Myynti
Hleuoja räkä is iä  Pesupuseroi-
ta ............................................. $3.85
Crepe de Chine puseroita, va l­
koisia ta i ihonvärisiä ......$3.98
Suuri varasto kauniita  puseroi­
ta, Georgette ja  Crepe tie
Chine ......................................$5.85
Yksinkerta is ia  ja  ko ris te ltu ja  
puseroita, valkoisia ja v ä r ill i­
siä ............................................$7.65

Joulu Nenäliinoja
N iitä  on tuhansia la ite ttu  kau- 
n iis iln  laa tikko ih in  ta i m yy­
dään e rittä in , ka ikk i ovat teh­
dyt hienosta tämänvuotisesta 
vaatteesta. Ne ovat ko ris te tu t 
s ilk illä  ja p its illä , k ir ja e ltu  vä­
rillis e llä  ta i Valkosella, hinnat 
sopivat kukkaroih in .

Laa tikko  nenäliinoja 35c,39c,50c £

3 nenäliinaa laatikossa 65c, 75c, £
$1.00 ja  $1.25 =

6nenäliinaa laatikossa $1.59, £
$1.75, $2.00 ja  $3.50 E

Crepe de Chine s ilk k i neuälii- S
noja. V ä rillise t 25c, 35c, 50c. E
K aun iis ti koris te lt. 25c, 50c, 75c. E

Joulu Edotelmia 1
Naisten Onyx s ilk k i sukkia Vai- £
kosia. Mustia. Vaaten punasia, £
Sinisiä, Harm alta. Keltasia, Vi- E
heriäisiä. Ruskeita y. m. —  E

$150, $1.75, $2.00,‘ $2.75. E

S ilkk i f ib re  sukkia 75c—$1.00. £
Valkosia, p u s t ia  ja V ä rillis iä  =

Naisten tunnettu ja  Trefuse nah- E
kasia käsineitä $3.00 pari. Kes- E
täviä  käsineitä $2.25 ja  $2.75 ’ E

w pari. £
Samettisia käsilaukkuja $1.98, £

$2.50, $7.50. E
Nahkaisia kukkaro ita  —• $1.75 E

$1.98, $2.50 ja  $7.50. E
K auniita  kauiavaatte ita jouluk- £

si 15c— $3.50 asti. n

Kaufman Bros. Co.
ABERDEEN, Joulupukin Pääm aja WASH,»A

P A L L O H A A L I
HOQUIAMISSA 

PARHAAT S IKA A R IT  JA 
P ALLO l’ ÖYDÄT

YRJÖ KA RI

?

tuoreita
lajeista

R U C K A A  JA H U O N E IT A

saatavana kohtuullise lla  
maksulla.

E. M O LAN D ER ,
421— 11 st., Hoquiam , Wash
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LE CLERC & OLSON
Rautatavaraa, uuneja, maaleja, urheilu- 

tavaroita ja laivatarpeita  
308—8th S t  Hoquiam, Wash.
Kaikesta käteiskaupasta myönnämme 10 pros, alennuksen.

F j tarjooniaan. Tilaisuudessa on tie­
tysti monenmoista lystiä ja vie­
läpä lopuksi — jos aikaa riittää 
— saadaan vähän heiiahtaakin. 
(llatsuun on kaikilla vapaa pää-+

±  s>' 
T ,

-k-qbhunJ «u'
tíenh tíi. M isc iiea ttrtl»  ae’u»

!• rtïtikb»
M TUST F. N TARPEITA

» « ZN i i V i y » n y .  » .

Sitten joulun aattoiltana on 
Alijolassa ne tavanmukaiset 
kuusijuhlat. Siellä on silloin kai­
killa "parasta päällä ’, niin jol­
ta kukapa sieltä nyt malttaisi 
poissa olla. Illatsuxon lasten juh­
la ja suorittavat lapset siellä 
ohjelmaa, kuuluvatpa näyttele­
vän näytöskappaleenkin; en ole 
saanut tietooni kappaleen ni- 

kaikiste 5 aicä. Tämäkin juhla on vapaa
ikille.

leivoksia 
saatavana

A m erican B akery
f i l  1 st.

“Sylvi”. Joulupäivän iltapa 
näyttelee osastomme nävtelmä-

J HOQUIAM
«œ.KnaxTï'r.'ïi' v-rr—;-.«- «■

Tekee heidät iloisiksi 
vuoden ympäri

T eh k ää  va lin tan n e  n y t kun  v a ra s to t on vielä täydellise t 
T äydellisiä  s e tte jä  reko rd ien  k an ssa  $29.50 a ina  

400 dollariin.

Payette Music House
Tel. 532. — 315 W ishkah St. — A berdeen, W ashing ton . 

P ian o ja  ja  ka iken la isia  m usiikk itarpeiea.

Q A TT "NT A l£ast Ho,i.uiaL A V z  JA m issä y le isö t

wash |  seura Ahjolan näyttämöltä edes­
menneen kirjailijan, ‘Minna 

¡Canthin kirjottaman murhenäy- 
. telmän: ‘‘Sylvi *. Kappale on mi- 
I tä tärisyttävin murhenäytelmä, 
¡neljässä muutoksessa. Siinä saa­
daan nähdä miten miltei vielä 

i lapsen ijässä oleva tyttönen on 
joutunut vanhan holhooja-se­
tänsä kanssa naimisiin, mutta 
vähitellen rakastuukin hän ikäi­
seensä nuoreen mieheen ia tu­
lee huomaamaan, että hänen on 
mahdotonta rakastaa tuota ¡iä­
kästä holhooja-setäänsä. Niiniä 
hän, Sylzi, monien tuskallisten 
ajatusten rasittamana, ikäänkuin 
tahtomattaan joutuu murhaa­
maan tuon ijäkkään puolisonsa, 
josta hän saa kärsiä kauheita 
omantunnon tuskia ia kuten ta-

on
P  

sun
käy teitä viina joka perjamai 
lauantai iltapäivällä sekä 
•nniaina aamupäivällä.

G. A. SJÖBLOM, 
j 2 19 Cherry St.. Hoquiam. «Vasb

Hoquiam
Kotoisia asioita. Tässä nyt

aion ilmottaa niistä osastomme j vallista joutuu lopuksi kolkkoon 
jeuluhommista ja toivon että pa-; vankikomeroon. .. Tilaisuutta ei 
nette tämän visusti mieleenne, {pitäisi kenenkään sivuuttaa. Pää- 
jotta osaatte sitten varustautua svlippujen hinnat näette ilmo- 

öam.uii ihien kuntoon \  - mlsuSta.
ta tilaisuutta varten, ¡o \ä.iän ' kapitalistin ansa”. Sitten jou­

dun jälkeen ensi iauvantaina e-niinkuin etukynteen:
itusi sunnunta na, se on t.k. sittää Aberdeenin nävtelmäseu- 77.2 p. on osastomme talolla om- ra kappaleen “Kapitalistin ansa

peluseura Taimen myyjäiset. T i­
laisuutta varten ovat naiset va-

CUT RATE KAUPPA
Me eriko isesti koitamme pitää varastonsa kaikkea m itä  tarv itsevat
Laivanikkarit, M etsämiehet ja K alastajat

Työpaito ja, Työkenkiä, Sadevaatteita, Ropasaappaita, Sypäksiä, 
Overhaaleja, A lusvaatte ita  e li Kauluspaitoja, Kenkiä, H attu ja , 

Pukuja ja  Paltto ita .

$5—$10 halvemmalla puvun eli palttoon.
Me takaamme oikeat h innat ja  tyytyväisyyden ka ik ille .

Westenh'awer Bros.
A B ERD EEN , WASH.

208 E. Heron St., Rex ja  W eir Teatterien keskellä.

Ahjolan juhlasali ihan ääriään 
myöten, sillä harvoin on meillä 
tällaisia tilaisuuksia tarjonakaan.

“Naimahulluja.” Viime sun­
nuntaina t.k. 15 p. esitti Aber­
deenin näytelmäseura näyttämöl­
tämme kappaleen “Xainr hullu­
ja . \  leisöä oli tilaisuudessa ko­
ko runsaasti ja jokainen oli e- 
sitykseen tyytyväinen. Esitys o

Tosin er. lähemmin tunne kap­
paleen sisältöä, mutta luotetta-

riistäneet paljon arvokkaita kä-j valta taholta olen 
sitöitä ja niitä saapi sieltä mu- kappale on ensiluokan ‘ kappalei 
kaansa ken ennättää enimmän ta. Toivottavasti täyttvy silloin

k u i l u t . että

lisikin ollut inan 1-oistonume- 
roita, jos kaikki esittäjäty olisi­
vat muistaneet puluja kyllin kuu­
luvasti. Muutamat naiset ' tinui- 
vat niin peräti hiljaisella äänellä, 
että etäämpänä istuvien oli ihan 
mahdotonta kuulla yhtään ai­
noata sanaa. Se kylläkin on. hel­
posti korjattavissa, kun vaan ot­
taa huomautukset huomioonsa.

Se savolainen Malakiias kylläkin 
ansaitseisi kiitokset, mutta hän­
pä sanoi, että “ei maksa vaivoo 
kiitellä, niin mitäpäs minäkään 
suotta pokkuroimaan. Sanonpa- 
han vaan Aberdeenin tovereille, 
että odotamme teitä toistekin..

Yleisölle. Olisi erittäin kiitet­
tävää, että vastaedes koetettai­
siin kappaleen esityksen aikana 

'saada katsomo niin hiljaiseksi 
kuin suinkin. Marsinkin ne kap­
paleet, jotka näyttämöltämme 
tullaan esittämään nyt joulun- 
aikana, ovat kokoonpanoltaan 
sellaisia että katselijan pitäisi 
kuulla ihan jokainen sana saa­
dakseen kappaleen sisällöstä täy­
den käsityksen. Siis koettakaa 
tämä vaatimaton pyyntöni ottaa 
huomioonne. Utusimppa.

“Aika halpaa oli”-
sanovat, kun o s tav a t m inu lta ; — 
‘‘m u tta  hyvää ta v a ra a ”, lisääv ä t to i­

se t suom alaisella vakavuudella.

Olof R o n h is e n  kuupasta
käy  tä lla in en  puhe paikkakunnalla .
\  ' *Osote:

401—8s katu, Hoquiam, Wash.


